
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Το Πρόγραμμα Μεταπτυχιακών Σπουδών (Π.Μ.Σ.) με τίτλο «Προηγμένες Μέθοδοι 
Σχεδιασμού, Τεχνολογίας & Μάνατζμεντ Προϊόντων από Ξύλο» με τις εξής τρεις (3) 

εξειδικεύσεις: α) Σχεδιασμός προϊόντων, β) Τεχνολογία & Κατασκευές και γ) 
Μάνατζμεντ & Μάρκετινγκ, του Γενικού Τμήματος Λάρισας του Πανεπιστημίου 

Θεσσαλίας, δέχεται αιτήσεις υποψηφίων μεταπτυχιακών φοιτητών για το 
Ακαδημαϊκό Έτος 2019-2020 μέχρι την Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου 2019. 

 
Δεκτοί στο ΠΜΣ γίνονται: α) Πτυχιούχοι ΑΕΙ, απόφοιτοι του Τμήματος Σχεδιασμού & Τεχνολογίας 
Ξύλου & Επίπλου του πρώην ΤΕΙ Θεσσαλίας ή συναφούς ειδικότητας, β) Διπλωματούχοι 
Πολυτεχνικών Σχολών, Πτυχιούχοι Θετικών Επιστημών, Οικονομικών, Διοίκησης, Μάρκετινγκ, 
γ) Πτυχιούχοι άλλων Τμημάτων ΑΕΙ (Πανεπιστημίων ή ΤΕΙ) με σχετική συνάφεια στο αντικείμενο 
του εν λόγω ΜΠΣ που κατά περίπτωση κρίνονται από την αρμόδια επιτροπή Επιλογής 
Μεταπτυχιακών φοιτητών, δ) Πτυχιούχοι ΑΕΙ της αλλοδαπής, συναφούς ειδικότητας, αφού 
προσκομίσουν ισοτιμία του τίτλου τους από το αρμόδιο όργανο. 

Το πρόγραμμα των μαθημάτων υλοποιείται κάθε Παρασκευή (απόγευμα) και Σάββατο (πρωί), 
πραγματοποιούνται στις κτιριακές εγκαταστάσεις του Τμήματος Δασολογίας, Επιστημών Ξύλου & 
Σχεδιασμού στην Καρδίτσα, στην ελληνική γλώσσα. 



Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να αποστείλουν μέχρι τις 20/9/2019 μέσω ηλεκτρονικού 
ταχυδρομείου στη διεύθυνση msc.wfdt@teithessaly.gr, πλήρως συμπληρωμένη την Αίτηση 
Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος που είναι διαθέσιμη στην επίσημη ιστοσελίδα του Π.Μ.Σ. 
http://msc.fwsd.uth.gr/ και να υποβάλλουν στο διάστημα αυτό στη Γραμματεία του ΠΜΣ (Β. Γρίβα 
11, 43100 – Καρδίτσα) αυτοπροσώπως ή να αποστείλουν ταχυδρομικά συστημένο φάκελο με 
απαιτούμενα δικαιολογητικά: 

Το ΠΜΣ - ΣΤΕΜΑ-ΠΡΟΞΥ αυτοχρηματοδοτείται και τα συνολικά δίδακτρα είναι 2.800 € ανά 
φοιτητή και για τα τρία (3) εξάμηνα σπουδών, τα οποία καταβάλλονται τμηματικά. 

Σημειώνεται ότι δίνονται δύο (2) υποτροφίες αριστείας σε κάθε εξάμηνο (1ο & 2ο) στους 
φοιτητές που συγκεντρώσουν την υψηλότερη βαθμολογία στα αντίστοιχα μαθήματα. Υποτροφίες 
δίνονται σε ειδικές περιπτώσεις και από επιχειρήσεις του κλάδου. 

Επιπρόσθετα, όπως προβλέπεται από τη διάταξη του άρθρου 35 «Δωρεάν φοίτηση – υποτροφίες» 
του Ν. 4485/2017, από το συνολικό αριθμό των εισακτέων φοιτητών απαλλάσσεται από τα τέλη 
φοίτησης το 30% των φοιτητών με βάση οικονομικά και κοινωνικά κριτήρια. 

Πληροφορίες παρέχονται από τους: 

• Γραμματεία του Π.Μ.Σ. , κα Πολυξένη Κλήμου, Τηλ.: 24410-64730, e-mail: 
msc.wfdt@teithessaly.gr 

• Διευθυντή του Π.Μ.Σ. Καθηγητή Ι. Παπαδόπουλο, τηλ. 693-7384777, e-mail: 
papadio@uth.gr 

• Ιστοσελίδα του Π.Μ.Σ. ΣΤΕΜΑ-ΠΡΟΞΥ http://msc.fwsd.uth.gr/ 
 
Την πλήρη ανακοίνωση και τα απαιτούμενα δικαιολογητικά είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα 
http://msc.wfdt.kard.teilar.gr/?p=1895. 
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